



**Economic and Social  
Council**

Distr.  
GENERAL

TRANS/WP.30/AC.2/59/Corr.1  
24 March 2001

Original: ENGLISH

---

**ECONOMIC COMMISSION FOR EUROPE**

Administrative Committee for the TIR  
Convention, 1975

**REPORT OF THE ADMINISTRATIVE COMMITTEE FOR THE  
TIR CONVENTION, 1975 ON ITS TWENTY-NINTH SESSION  
(19 and 20 October 2000)**

**Corrigendum 1**

**Annex 2, Appendix 1 of the report**

Replace the ISO country code for Luxembourg "BEL" to read : "LUX"

**Annex 4 of the report**

Annex 2, new Article 4, paragraph 2 (iii) (Vehicles with sliding sheets)

Replace in the last sentence the word "sketch No. 10" by: "sketch No. 9".

Modify the title of Sketch No. 10 to read: "Sketch No. 9" and make the corresponding changes to all references within the sketch; i.e. reference to Sketch No. 10.1 becomes "Sketch No. 9.1", reference to Sketch No. 10.2 becomes "Sketch No 9.2" , etc.

**Annex 4 of the report**

Annex 7, Part I, new Article 5, paragraph 2 (iii) (Containers with sliding sheets)

Replace in the last sentence the word "sketch No. 10" by: "sketch No. 9".

Modify the title of Sketch No. 10 to read: "Sketch No. 9" and make the corresponding changes to all references within the sketch; i.e. reference to Sketch No. 10.1 becomes "Sketch No. 9.1", reference to Sketch No. 10.2 becomes "Sketch No 9.2" , etc.

**Annex 4 of the report (French only)**

Annexe 7, première partie, nouvel article 5

Remplacer la phrase "Insérer un nouvel article 5, ainsi libellé :", par "Remplacer l'article 5 par le texte suivant :"

**Annex 5 of the report (English and French only)**

Comment to Article 28 (Discharge of TIR Carnet)  
(1999 TIR Handbook, page 40)

In paragraph 1 of the modified comment, replace the words "... the Customs administration which declares ..." by "... the Customs authorities which declare ...".

---